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Címzett:  

Dr. Csáky András, polgármester 
Dr. Ferenczi Norbert, frakcióvezető 
Klément György, képviselő 
 

Cím: 

Cegléd Város Önkormányzata 

2700 Cegléd, Kossuth tér 1. 

 

Tárgy:  

anyagi felajánlás közbiztonság javítására 

 

Tisztelt Dr. Csáky András Polgármester úr! 

Tisztelt dr. Ferenczi Norbert Frakcióvezető úr! 

Tisztelt Klément György Képviselő úr! 

 

Jelen levelemben Cegléd fejlődése iránt elkötelezett vezetőként egy kezdeményezést és egyben 

felajánlást szeretnék tolmácsolni. 

Mindannyian tudjuk, hogy a rendszerváltás óta eltelt évtizedekben Cegléd keleti kertvárosi részén 

bizonyos helyeken olyan részek alakultak ki, amelyek mind közbiztonság, mind köztisztaság és esztétika 

szempontjából problémát jelentenek.  

Az egyik ilyen érzékeny pont ezen a területen az Aszaló utca, amellyel kapcsolatban a 

Településfejlesztési Szövetség elnökeként több alkalommal egyeztettem a körzet képviselőjével, 

valamint a Beruházási és Közbiztonsági Iroda munkatársaival.  Az egyeztetések során egyetértés 

mutatkozott abban a tekintetben, hogy a probléma első lépésben történő kezeléséhez a közterületi 

kamerarendszer bővítésére van szükség. 

A Beruházási és Közbiztonsági Irodával együttműködésben megtörtént az árajánlatok bekérése 

mindkét gazdasági társaságtól, amelyek Cegléd Város Önkormányzata részére az eddigi 

kameratelepítéseket végezték. Emellett megtörtént az árajánlat bekérése a szükséges oszlop 

helyszínre szállítására és felállítására is. Az ajánlatok részletei megtekinthetők a Beruházási és 

Közbiztonsági Iroda dokumentumai között. 

 

http://www.telepulesfejlesztes.eu/
mailto:info@telepulesfejlesztes.eu
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Az árajánlatok összesítését követően a Településfejlesztési Szövetség és partnerei nevében a 

következő felajánlást tesszük: 

Cegléd Város Önkormányzatának egyetértése esetén két darab Aszaló utcai térfigyelő kamera 

telepítésének beruházási költségét SIM kártyás adattovábbítási mód használata esetén teljes 

egészében átvállaljuk oly módon, hogy a vállalkozó(k) részére a beruházás költségét számla ellenében 

közvetlenül rendezzük, egy az önkormányzattal kötendő megállapodásban pedig vállaljuk, hogy a 

beruházás elkészülte után annak minden elemét ingyenesen Cegléd Város Önkormányzata tulajdonába 

adjuk, amely a térfigyelő rendszer részeként vállalja annak üzemeltetését. 

Amennyiben az önkormányzat az árajánlatokban szintén szereplő magasabb beruházási költségű másik 

adattovábbítási technológia használata mellett dönt, úgy a beruházási költségekhez partnereinkkel 

bruttó 600 000 HUF összegig tudunk hozzájárulni. 

Az előkészítés során helyszíni bejárást tartottunk a Beruházási és a Közbiztonsági Iroda, valamint a 

Ceglédi Toldy Ferenc Kórház és Rendelőintézet munkatársaival. A Kórház szintén örömmel fogadná 

az Aszaló utcai térfigyelő kamerák felállítását, mivel már volt példa arra, hogy az Aszaló utca felől jutott 

be és ebbe az irányba távozott a Kórház terhére elkövetett vagyon elleni bűncselekmény elkövetője. 

Közösen megállapításra került, hogy biztonsági szempontból és a megfelelő látószög érdekében két 

darab, egy oszlopra szerelt kamerára lenne szükség a Kórház területén, közel a kórház Aszaló utcai 

kerítéséhez. Az előzetes egyeztetések szerint a Kórház megfelelőnek tartja az ehhez a területén 

javasolt helyet és műszakilag megoldható az eszközök elektromos árammal történő ellátása is a Kórház 

hálózatáról. 

Meggyőződésünk, hogy ez az összefogás hasznos lépés lenne a vagyon elleni bűncselekmények, az 

illegális hulladéklerakás és egyéb közösségellenes magatartás megelőzése érdekében, miközben 

hosszútávon a településkép javításához is hozzájárul. Bízunk benne, hogy Cegléd Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatni fogja kezdeményezésünket. 

 

Cegléd, 2026. 01. 31. 

     Tisztelettel: 

Szebeni Dávid sk. 

Elnök 

Településfejlesztési Szövetség 

 

 

A Településfejlesztési Szövetség a térség- és településfejlesztés iránt elkötelezett szakmai szereplők 

közössége. 
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